
 

 

 

Ve středu 24. září 2014 se konalo 24. zasedání zastupitelstva obce 
Bartošovice, které přijalo usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce po projednání 
Vzalo  na vědomí:  

-  Kontrolu plnění usnesení 
-  Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 
-  Rozbory hospodaření obce k 31.8. 2014 

 
Schválilo: 

- Program 24. zasedání zastupitelstva 
- Ověřovatelé zápisu:  Mgr. Jan Šádek, Mgr. Martina Goldová 
- Rozpočtové opatření č.4/2014 

Příjmy                      4 892 800 
Výdaje                     4 885 400 
Saldo P a V                    7 400 
Financování                 - 7 400 
 



Rozpočet po 4. rozpočtovém opatření  
Příjmy                     46 293 500 
Výdaje                    46 493 500 
Saldo P a V               - 200 000 
Financování                 200 000 
 

- Prodej pozemku  p.č. 524/2 (344 m2, trvalý travní porost), 
k.ú. Hukovice panu Miroslavu Havranovi  v hodnotě  50% 
ceny znaleckého posudku 

 
- Prodej pozemků p.č. dle předloženého geometrického plánu 

č. 788-50/2014 p.č.474/2- 35 m2,ostatní plocha, 474/3- 28 
m2, ostatní plocha, 474/4- 20 m2, ostatní plocha, 472/2- 49 
m2, zahrada, vše v k.ú. Bartošovice Bc.Petře Fryšarové, 
Bartošovice 89, v hodnotě 50% ceny znaleckého posudku 

 
- Prodej pozemku p.č. 88 -  88 m2, ostatní plocha v k.ú. 

Bartošovice, Markétě Samuhelové, Bartošovice 9,  v hodnotě  
50% ceny znaleckého posudku 

 
- Prodej pozemků p.č. 1523/21  - 310m2, orná půda a p.č. 

1533/169 – 134 m2  travní porost v k.ú. Sedlnice v ceně 
znaleckého posudku Michaele Novákové, Ostrava 

 
- Bezúplatný převod  pozemku p.č. 351/2 v k.ú. Bartošovice na 

Povodí Odry s.p. 
 

- Uzavření Darovací smlouvy  na pozemek p.č. 237/1, ostatní 
plocha, v k.ú. Hukovice o výměře 520 m2 mezi  dárci 
Jaroslavou Vitásková a JUDr.Vlastimilem Zemandlem a 
obdarovaným obcí Bartošovice 

 
- Darovací smlouvu č.NJ/224/j/2014/Zr uzavřenou mezi 

Moravskoslezským krajem, správou silnic MSK, p.o. a Obcí 
Bartošovice na původní silnici č.III/46430, vč.všech objektů a 
příslušenství v celkové délce 1,752 km umístěnou na 
pozemcích p.č. 2842/1, 2847 a 2848, vše v k.ú Bartošovice.  

 



- Odkoupení pozemku p.č 126/1 v k.ú. Bartošovice , výměra 
424 m2, zahrada za cenu 70,- Kč/m2, Kolarczyková  Jana, 
Studénka 

 
- Odkoupení pozemku p.č. 1314/2 v k.ú. Bartošovice, ostatní 

plocha, výměra 60 m2, RNDr. Jiří Matěj, Bartošovice v ceně 
znaleckého posudku 

 
- Odkoupení pozemku p.č. 1449/2 v k.ú. Bartošovice, 67 m2,  

Mária Musialková, Bartošovice v ceně znaleckého posudku 
 
Delegaci na Valnou hromadu ASOMPO a.s.: 

A) Zastupitelstvo obce Bartošovice ve smyslu § 84 odst. 2 písm. 
f)  zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, jakožto akcionář společnosti 
ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 194, PSČ 
742 72,  IČ 258 72 826, deleguje jako zástupce obce  pro 
výkon všech práv akcionáře paní MVDr. Kateřinu Křenkovou, 
nar…. bytem Bartošovice 267, PSČ 742 54. 
Delegace zástupce obce, jakožto zástupce akcionáře, je 
určena k výkonu všech práv akcionáře jménem akcionáře na 
valné hromadě konané dne 8.10. 2014, a to k výkonu všech 
práv akcionáře na této řádné valné hromadě, nebo náhradní 
valné hromadě společnosti ASOMPO, a.s. konané za tuto 
řádnou valnou hromadu. 
Zmocněnec je oprávněn udělit plnou moc ve shora 
uvedeném rozsahu jiné osobě, aby místo něho jednala za 
zmocnitele, a to konkrétně a výhradně panu Radoslavu 
Řezníčkovi, nar…., bytem Bartošovice 263 , PSČ 742 54.  
 

B) Zastupitelstvo obce Bartošovice ve smyslu § 84 odst. 2 písm. 
e)  zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, jakožto akcionář společnosti 
ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 194, PSČ 
742 72,  IČ 258 72 826, schvaluje stanovy společnosti 
ASOMPO a.s. ve znění, které tvoří přílohu tohoto usnesení.   

 
- Užití obecního znaku na dresech FK Prosperita Bartošovice 

 
 



Zrušilo: 
- Bezúplatný převod pozemku p.č. 351/1 v k.ú. Bartošovice 

z obce na Povodí Odry, s.p. v bodu č. 23.3.4. usnesení 
zastupitelstva obce ze dne 2. července 2014 

 
Uložilo: 

- Starostce požádat o předložení návrhu smlouvy o dílo 
s firmou Zápalka, Plzeň k užití obecního znaku na jejich 
výrobcích 

 

 
 

Název projektu 
Poskytovatel dotace 

Financování  

Vlastní zdroje  Výše dotace  

ROK 2010   

Zámek Bartošovice – srdce Regionu Poodří 

Regionální rada Moravskoslezsko (RR MSK) 4 961 175,83 1 409 374,17 

Rovné příležitosti ve venkovských oblastech 

Evropský sociální fond 0,00 1 171 585,87 

ROK 2011   

Rekonstrukce zdravotního střediska v obci 

Bartošovice – RR MSK 1 070 495,00 3 395 898,12 

Výstavba spolkového centra v Hukovicích – 

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) 175 532,00 526 593,00 

Výměna oken na budově zámku 

v Bartošovicích – Krajský úřad MSK 257 680,00 200 400,00 

ROK 2012   

Účelová neinvestiční dotace na hospodaření 

v lesích – Krajský úřad MSK 0,00 22 050,00 

Rekonstrukce obecního sálu v Bartošovicích 

SZIF 204 286,53 601 141,00 

Zelená je tráva,fotbal to je hra- SZIF 44 142,00 397 276,00 



Výměna oken na budově zámku 

v Bartošovicích – Krajský úřad  MSK 
169 951,20 169 800,00 

ROK 2013   

Investiční dotace na projekt „Bartošovice – 

kanalizace a ČOV – Státní fond životního 

prostředí 
15 413 550,66 138 721 947,00  

Investiční dotace na projekt „Bartošovice – 

kanalizace a ČOV“ – Krajský úřad MSK 0,00 7 000 000,00  

ROK 2014   

Rozšíření sběrného dvora na Lapači - Státní 

fond životního prostředí 299 400,00 2 560 500,00 

Pořízení kompostérů pro obec Bartošovice 

Státní fond životního prostředí 
159 400,00 1 435 400,00 

Účelová neinvestiční dotace na hospodaření 

v lesích – Krajský úřad MSK 0,00 173 500,00 

Dotace celkem   

Dotace bez fin. prostředků na kanalizaci   

 

 
A CO ČEKÁ NOVĚ ZVOLENÉ ZASTUPITELSTVO V NEJBLIŽŠÍM 
OBDOBÍ ? 
 
Uvedeny jsou pouze aktivity, které jsou rozpracovány a jejich 
ukončení je vázáno termíny a projekty, které již jsou projekčně 
připraveny nebo jejich příprava probíhá. 

- administrativní dokončení stavby kanalizace a ČOV, 
předložení závěrečného vyúčtování celé akce do ledna 2016 
poskytovateli dotace 

- dokončení připojení jednotlivých rodinných domů na hlavní 
kanalizační řád 

- dokončení projektu Dovybavení sběrného dvoru v obci 
Bartošovice a zahájení provozu v červnu 2015 



- využití  projektových dokumentací k realizaci staveb, vč. 
získání dotací dle vyhlášených výzev – např. Vybudování 
chodníkového tělesa v Hukovicích, Rekonstrukce hasičské 
zbrojnice v Hukovicích, Rekonstrukce mostů, Oprava 
Meinertovy hrobky,… 

 

 

Topení a komíny 

Nastává podzim a s ním přichází i nová topná sezóna. Každý majitel 
komína by měl dbát na to, aby nerozšířil smutnou statistiku požárů 
zapříčiněných špatnou údržbou spotřebičů paliv a komínových těles, 
a to zabezpečením pravidelných revizí, kontrol a čištění spalinových 
cest. 

Kdy a v jakých lhůtách se tedy revize, kontroly a čištění spalinových 
cest musí provádět a kdo je může provádět? O tom jasně hovoří 
nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti 
při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. 
 
Revize spalinové cesty  se provádí: 

• před jejím uvedením do provozu, 
• při každé stavební úpravě komína, 
• při změně druhu paliva připojeného spotřebiče, 
• před výměnou nebo novou instalací spotřebiče, 
• po komínovém požáru, 
• při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při podezření na 

trhlinu ve spalinové cestě. 

Revizi spalinových cest může provádět držitel živnostenského 
oprávnění v oboru kominictví, který je zároveň: 

• revizním technikem komínů 
• specialistou bezpečnosti práce-revizním technikem 

komínových systémů, nebo 
• revizním technikem spalinových cest. 

 
Kontrola spalinových cest 



Kontrolou spalinové cesty se rozumí posouzení bezpečného 
umístění hořlavých stavebních konstrukcí, materiálů a předmětů, 
posouzení komína, zejména z hlediska jeho požární bezpečnosti a 
provozuschopnosti, posouzení, zda je zajištěn volný a bezpečný 
přístup ke komínu, k jeho vymetacím, čistícím a kontrolním místům a 
posouzení zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu 
spalinové cesty vodorovnými a svislými stavebními konstrukcemi, 
půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou 
stěnou. Kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, 
kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Lhůty 
kontrol spalinových cest jsou uvedeny v tabulce viz níže. 
 
Čišt ění spalinových cest a spot řebičů paliv  
Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se 
zaměřením na odstraňování pevných usazenin ve spalinové cestě a 
na lapači jisker a na vybírání pevných znečisťujících částí 
nahromaděných v neúčinné výšce komínového průchodu nebo 
kondenzátů ze spalinové cesty. Čištění spalinové cesty provádí 
odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského 
oprávnění v oboru kominictví. Čištění spalinové cesty sloužící pro 
odtah spalin od spotřebiče na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 
50 kW včetně je možné provádět svépomocí. Lhůty čištění 
spalinových cest a spotřebičů jsou uvedeny v tabulce viz níže. 
  
Lhůty kontrol a čištění spalinových cest: 

Výkon 
připojeného 
spotřebiče 

paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 
Pevné 

Kapalné Plynné Celoroční 
provoz 

Sezonní 
provoz 

do 50 kW 
včetně 

Čištění spalinové cesty 3x 2x 3x 1x 
Kontrola spalinové cesty 1x 1x 1x 
Výběr pevných (tuhých) 

znečisťujících částí a 
kondenzátu 

1x 1x 1x 

nad 50 kW 

Kontrola a čištění 
spalinové cesty 

2x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) 
znečišťujících částí a 

kondenzátu 
2x 1x 1x 

Čištění spotřebiče paliv 2x 
nejméně podle 
návodu výrobce 



Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty 
nepřesahující v součtu 6 měsíců v kalendářním roce. 
 
V případě vzniku požáru sazí v komíně jednejte v klidu, s rozvahou 
a bez paniky. Ihned volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 
112. Požár v komín ě nikdy nehaste vodou.  Komín by mohl 
popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu 
hasičů je možné zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku 
vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. Místo písku lze 
použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, 
omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové 
klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba 
i starými montérkami). Hasební práce však provád ějte pouze v 
případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo života 
zasahující osoby . 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání 
tepelných spotřebičů. Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke 
konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze takové palivo, pro které 
je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva 
používejte suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a 
vzniku nadměrných usazenin ve spalinové cestě. 
Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné vzdálenosti od 
tepelných spotřebičů. Bezpečnou vzdálenost je nutné rovněž 
dodržovat při ukládání hořlavých látek u komínového tělesa např. při 
ukládání hořlavých látek na půdách. V tomto případě se obecně 
považuje za bezpečné umístění hořlavých látek ve vzdálenosti 
nejméně 1 m od vnějšího povrchu komínového tělesa. 
 
 

 
Místní organizace Českého rybářského svazu v 
Bartošovicích uspořádala dne 20. září 2014 čtvrtý 
ročník rybářských závodů na vodní nádrži na 
Hukovickém potoku. I přesto, že v noci pršelo a 
počasí na sobotu neslibovalo nic dobrého, přijelo 27 
odhodlaných rybářů, aby se utkali o hezké ceny.  
Připraveny byly krásné poháry a spousta věcných 

cen, které věnovali sponzoři. 
Ti, kteří přijeli, nelitovali. Čekalo je krásně upravené prostředí a 
nakonec vykouklo i sluníčko. 



O občerstvení se postaral výbor místní organizace a tak bylo možno 
ochutnat grilované klobásky a žebra, která připravil pan Horňák. V 
nabídce byl i výborný gulášek a točené pivo. Ke komfortu přispělo i  
to, že máme u vody malou boudu která je vybavena k přípravě a 
prodeji dobrot. Ovšem nic by nefungovalo, kdyby jako každý rok 
nepřispěly svou pomocí manželky členů výboru, paní Horňáková, 
Konárová a  Mitanová, za což jim velice děkujeme. 
V jednu hodinu byly předány ceny vítězům a kdo měl zájem, mohl 
pokračovat v rybolovu.. 
Věříme, že se závody líbily nejen rybářům, ale i hostům, kteří přišli 
na svačinku a užít si jednoho z posledních pěkných dnů. S 
pozdravem Petrův zdar za rok nashledanou ! 
 
                                                          Milan Miklas, jednatel MO ČRS 
 
 

 
¨ 
TERMÍN KONÁNÍ PODZIMNÍCH POODERSKÝCH RYBÁ ŘSKÝCH 
SLAVNOSTÍ, SE NA ZÁKLAD Ě ÚPRAVY HARMONOGRAMU 
VÝLOVŮ RYBNÍKŮ FIRMOU DENAS, PŘESOUVÁ Z  PŮVODNĚ 
STANOVENÉHO TERMÍNU 8. LISTOPADU 2014  

NA  1. LISTOPAD 2014. 
 

Vážení spoluobčané, nastal podzim a s ním i sběr výpěstků z Vašich 
zahrádek a zahrad.  
Rádi bychom v rámci pořádání tradičních „Podzimních pooderských 
rybářských slavností“ konaných dne 1. listopadu 2014 připravili 
výstavu výpěstků, plodů a všeho co 
s podzimem souvisí, pod názvem 
„Výstava podzimních pokladů z našich 
zahrad“. 
 
Touto cestou bychom Vás chtěli požádat 
o dodání vzorků na výstavu. Můžete 
dodat jak plody stromů (jablka, hrušky,…) 
tak třeba dýně, ořechy, zajímavé 
výpěstky z polí – např. brambory ve tvaru srdce, řepu jako 
z pohádky… 



Jednotlivé vzorky budou označeny názvem a jménem vlastníka, po 
ukončení výstavy budou v případě požadavku navráceny zpět. 
 
Termín pro dodání jakýchkoliv plodin bude proveden v týdnu od 
pondělí 27. 10. do pátku 31. 10. na zámku v Bartošovicích 
v informačním centru od 07,00 – 15,15hod. nebo po předchozí 

domluvě na uvedeném kontaktu tel.: 556 720 490 

 
SDH Hukovice pořádá v sobotu 1. 11. 2014 výlov 
Hukovického rybníka. Prodej ryb od 8.00 hod. 
 
 

 
Chcete se naučit Irské tance? Chcete se přiblížit 
tanečníkům  
a mistrům skupiny Lord of the dance? Přijďte mezi 
nás! 

IRSKÉ TANCE  IRSKÉ TANCE  IRSKÉ TANCE  IRSKÉ TANCE  PRO DOSPĚLÉ a        MLÁDEŽ OD 

15 LET 
Tréninky budou probíhat každé úterý  od 15,45 - 16,45 hod. 
v tělocvičně na Základní škole v Bartošovicích pod vedením Lenky 
Rigo.      
Cena: 50Kč/ 1 lekce  
První trénink prob ěhl již  23. 9. 2014.  
Bližší informace na e-mailu: lenyku@seznam.cz  

 
Chcete se cítit a být FIT? Dostaňte se s námi 
do formy! 

Chcete rozpálit t ělo, posilovat co nejvíce 
částí t ěla najednou, cvi čit minimum času 

 a spalovat maximum kalorií? 
FIT AEROBIC 

Tréninky budou probíhat každé úterý  od 16,45-17,30h v tělocvičně 
na Základní škole v Bartošovicích  pod vedením Lenky Rigo. 
První trénink již prob ěhl  23. 9. 2014.   Cena: 50 K č/ 1 lekce 
 



Co pot řebujete k cvi čení?  
Činky nebo nám postačí i PET láhve s vodou, pískem☺– doporučuje 
se zátěž mezi 0,5 – 2,5 kilogramy. Zvolte si individuálně tu, která pro 
vás bude ta pravá – nevybírejte nejlehčí, ať je cvičení efektivní. 
 
Pro koho je cvi čení?  
Pro každého. Pro začátečníky i pokročilé. Pro ženy i muže.  
Bližší informace na emailu: lenyku@seznam.cz  
 
„Ten, který říká, že to zvládne a ten, který říká, že to nezvládne, mají 

oba pravdu.“ 
„Udělat první krok – to je to, co odlišuje vítěze od poražených.“ 
„Být zdravý a fit není hloupý nápad nebo trend, ale životní styl.“ 

 
 

 

Červený  kříž uděluje nejvyšší zlatou medaili prof. MUDr. 
J.Janského dárcům krve, kteří dovršili počet 40 
bezpříspěvkových odběrů. 

Zlatou medaili prof. MUDr. J. Jánského převzal dne 1. září 2014 
z rukou primátora města Ostravy náš občan   

Ing. Ján Varga. 
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je 
projevem jejich humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří jim dík 
nejen těch, kterým pomohli vrátit zdraví, ale celé naší společnosti. 
 
 

 

 
   
nabízí každý pátek 
Jaruš čin velký kolá č  - tvarohový  
                                     - makový 
                                     - hruškový 
                                     - povidlový 
 
Malé kolá čky  ( i svatební)  - tvarohové  



                                            - makové 
                                            - hruškové 
                                            - povidlové 
Kynutý závin  - jablkový 

  - tvarohový 
 

Houskové knedlíky, bramborové knedlíky 
Dále  nabízíme  – kuřecí řízečky, vepřové rarášky, plněné vepřové 
rolády. 
Objednávky p řijímáme na tel. čísle : 556 758 682  
nebo 731 438 296, p říp. osobn ě ve školní  restauraci. 
 

 
Nabízíme prodej pozemku určeného k 
výstavbě rodinného domu v obci 
Hukovice, okr. Nový Jičín. Pozemek leží 
v mírném svahu a má velikost 2.606 
m2. Inženýrské sítě v blízkosti (voda, 
elektřina, kanalizace) se nacházejí cca 
100 m od pozemku. Nemovitost leží na 
slunečném a klidném místě blízko 

centra obce. Dostupná je po obecní asfaltové komunikaci.  
Cena: 250,- Kč za m2. Informace získáte na tel.: 604 556 177.¨ 
 

 

 
 

                      mob. 605925932  MLČOCH L.    

        Hřbitovní 74a , Nový Jičín, tel. 556709032    

  www.tranas.wz.cz , e-mail: kamenictvi@post.cz 

                                                  NYNÍ  NABÍZÍ  

           DUŠIČKOVOU  SLEVU 20%  
          
      na rekonstrukci hrobu (pomníky, rámy, krycí desky) 



      Nabízíme slušné a seriózní jednání, přijedeme za                 

   Vámi, vypracujeme Vám zdarma nezávaznou nabídku.  

Jsme tu pro Vás již více jak 35 let.          
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